



臺灣屏東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：105 年 6 月 8 日

承辦人：觀護人陳愛順

電話：08-7535255#3503、0937680132

慶端午 屏東地檢署檢察長黃玉垣率隊宣導反毒反詐騙

慶端午、除毒害，屏東地檢署檢察長黃玉垣帶領同仁組隊參加東港龍舟錦標友誼賽，在烈日下，手持宣導標語、高呼「檢警不會監管帳戶」、「珍惜生命拒絕毒品」，邀請民眾一起走出戶外，接受陽光的洗禮，並提醒全民齊心防杜詐騙及毒害。

這次宣導以最常見假藉檢警身分詐騙為主軸，提醒不要聽信假檢警要求監管帳戶金錢，而到提款機、金融機構提款，因為那是詐騙集團的騙術，千萬不要上當受騙。如果發現可疑的情況，應該馬上撥打警政署 165 反詐騙專線諮詢。並向民眾宣導毒害一生，提醒年輕學子暑假期間，多走向戶外活動，避免進入不良場所，更不可隨意飲用來路不明飲料或食物，如果不小心誤食，應該先確保自身安全後儘速就醫並報警處理。

屏東地檢署檢察長黃玉垣呼籲，民眾遇到疑似詐騙情形，切記把握保持冷靜、小心查證、立即撥打 165 尋求協助；另外，毒品新興樣態，舉凡毒茶包、毒咖啡包、毒梅子粉、毒果凍等，都是學生們難以想像的美麗包裝，易遭誘惑，一旦誤碰毒品，出現毒癮，應馬上求助，撥打戒毒成功專線 0800770885；提醒學生千萬不要因好奇嘗試來路不明飲料及食物，而成為被害人。





